
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre a frota municipal
e procedimento de utilização. 

Excelentíssimo Senhor
PAULO ROBERTO PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP)

A Vereadora que a  este subscreve, nos termos regimentais
vigentes, REQUER ao  Excelentíssimo  sr.  Prefeito  Municipal,  Antonio  Takashi
Sasada, as seguintes informações:

1-) Quantos veículos estão lotados em cada Departamento? 

2-) Quais e quantos são os veículos locados em cada departamento?

3-) No caso dos veículos locados, qual a utilização e destinação nessa modalidade? 

4-) Todos os veículos estão plotados? Citar quais não são plotados e o motivo; 

5-) Citar no relatório se há veículos que fazem parte de Convênios (Governo Federal
e/ou Governo Estadual); 

6-) Mencionar  os  modelos  e  ano  de  todos  os  veículos  da  frota  para  facilitar  a
verificação dos dados bem como suas respectivas placas;

7-) Como é realizado o controle da Frota atualmente: 
a) Controle de combustível;
b) Controle de Kilometragem;
c) Controle de manutenção geral (pneu, mecânica, elétrica e demais); 
d) Todos os veículos e maquinários estão segurados?

8-) Quais são os critérios para o servidor municipal ser responsável por veículo do
seu departamento?

9-) Os condutores que hoje realizam o serviço de transporte escolar no Município
atendem as disposições contidas no Código de Trânsito Brasileiro, em especial as
elencadas nos incisos do artigo 138?

10-) Qual  a  quantidade  e  valor  mensal  de  gasto  de  combustível  classificando:
Gasolina, óleo Diese e Etanol (base abril/2024).

11-) Existe estudo para aquisição software para o Sistema de Gestão de Frota?
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JUSTIFICATIVA

Tal requerimento solicitando informações se justifica, para promover
a transparência e assim permitir aos cidadãos o exercício do controle sobre os atos de
gestão e aperfeiçoar a participação na fiscalização da Administração Pública.

Para  uma  gestão  mais  eficiente,  solicito  informações  se  existe
estudo para o investimento na aquisição de software para gestão de frota, com o objetivo
de sistematizar e controlar todo o processo de abastecimento, utilização da frota, veículos
nas oficinas, reduzir o consumo de papel e reduzir os atrasos no resgate das informações.

Diante  do  interesse  público  inerente  à  matéria,  pleiteia-se  a
aprovação do presente Requerimento pelo Plenário. 

Palácio Legislativo Água Grande, 28 de maio de 2024.

VILMA BERTHO
Vereadora
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